



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Instrumente Structurale  
2014-2020

Proiect co-finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020  
Axa prioritară: Educație și competențe; Obiectiv specific 6: Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-universitar în vederea promovării  
unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive  
Denumirea proiectului: *ProForm - PROFesionalizarea cadrelor didactice prin FORMare continuă* (POCU/73/6/6/108182)

## Comunicat de presă

Asociația “Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație Știință și Cultură” implementează începând cu data de 24.04.2018, în calitate de Beneficiar, proiectul POCU/73/6/6/108182 cu titlul ProForm - PROFesionalizarea cadrelor didactice prin FORMare continuă, în valoare de 6.646.102,56 lei. Proiectul va fi implementat pentru o perioadă de 27 luni în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Botoșani și Inspectoratul Școlar Județean Giurgiu. Județele în care se implementează acest proiect au fost alese pe baza unor studii de cercetare preliminară privind problematica stabilității și nevoile de dezvoltare profesională a personalului din învățământul preuniversitar care activează în școlile situate în zonele defavorizate. În urma implementării proiectului se vor obține următoarele rezultate: 16 comunități școlare din cele 2 județe informate, constientizate, sensibilizate și motivate pentru atragerea și menținerea resurselor umane calificate în școli defavorizate; 360 manageri școlari/personal didactic formați prin participarea la programe de formare acreditate de Ministerul Educației Naționale și Agenția Națională a Calificărilor; 324 manageri școlari și personal didactic din învățământul preuniversitar certificați pentru participare la programe de formare acreditate de Ministerul Educației Naționale și Agenția Națională a Calificărilor; 52 sesiuni de mentorat didactic și coaching cognitiv-comportamental desfășurate cu participarea a 360 manageri școlari și personal didactic din învățământul preuniversitar; 52 seminarii de schimb de bune practici desfășurate cu participarea a 360 manageri școlari și personal didactic din învățământul preuniversitar; 2 Centre de sprijin pentru dezvoltarea profesională a cadrelor didactice.

Manager de proiect  
Prof. univ. dr. Andronie Maria

